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A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TIM 

Risultati gare del 15, 16 Ottobre 2022 - 6ª Giornata  Andata 

F.C. COMO WOMEN S.R.L. PARMA CALCIO 2022 S.R.L. 4 - 1 

F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA A.C. MILAN SPA 4 - 0 

POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL ACF FIORENTINA S.R.L. 0 - 1 
U.C. SAMPDORIA SPA F.C. JUVENTUS SPA 0 - 4 
U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. A.S. ROMA SPA 0 - 1 
 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello, nella seduta del 

18 ottobre 2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Serie A Femminile TIM 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 15, 16 Ottobre 2022 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammenda di € 2500,00 POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL  
Per responsabilità diretta in relazione alla condotta posta in essere dal proprio Presidente, Sig. Raffaele 
PIPOLA, con potere di rappresentanza della stessa. Misura della sanzione in applicazione dell'art. 6 comma 1 
del Codice di Giustizia Sportiva (Vedi sanzione Presidente Raffaele PIPOLA). 
 



A CARICO DEI DIRIGENTI 

Inibizione fino al 20/03/2023 
PIPOLA RAFFAELE (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL)  
Per essere entrato nel terreno di gioco nella fase pre gara, alle ore 13,00 circa, assistendo al riscaldamento 
della squadra e intrattenendosi con alcuni dirigenti della società Pomigliano. In seguito stazionava per altri 
dieci minuti circa nel recinto di gioco, nello spazio di accesso ai locali spogliatoi, segreteria e sala arbitri.   
Si avvicinava anche a un collaboratore della Procura Federale, al quale diceva di essersi dimenticato di 
essere inibito, uscendo poi dalla porta carraia. In seguito, alle ore 13,20 circa, veniva notato dai collaboratori 
della Procura Federale, all’interno dell’area spogliatoi, dove si intratteneva sino a poco prima che le squadre 
uscissero per l’inizio della gara; risalendo in tribuna attraverso la porta interna che collega, attraverso una 
scala, l’area spogliatoi/corridoio alla tribuna; dove si posizionava per assistere alla partita.  
La sanzione è così determinata in considerazione che il Sig. Raffaele PIPOLA è plurirecidivo e l'infrazione è 
stata commessa in costanza di esecuzione di sanzione disciplinare. Misura della sanzione in applicazione 
degli artt. 4 comma 1, 9, 14 lettera m,  18 comma 1 e 19 comma 3 del Codice di Giustizia Sportiva valutate le 
modalità complessive della condotta e ritenuta la recidiva specifica fra le condotte - inibizione da scontarsi 
dopo il termine della sanzione in corso - (Rapp. Coll. Procura Federale). 
 
 

A CARICO DEI TECNICI 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
CARLI MASSIMO (U.C. SAMPDORIA SPA)  
Per aver al 24° e al 30° del primo tempo proferito frasi blasfeme. Misura della sanzione valutate le modalità 
complessive della condotta e ritenuta la continuazione fra le condotte poste in essere (Rapp. Coll. Procura 
Federale). 
ULDERICI FABIO (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.)  
Per aver al 28° del secondo tempo contestato platealmente l'operato arbitrale. 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
ULDERICI FABIO (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.) 
MANGIERI SIMONE (A.S. ROMA SPA) 
PIOVANI GIANPIERO (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
FUSINI MARTINA (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL)  
Per doppia ammonizione. 
 

AMMONIZIONI 
 

Terza Sanzione 
PARISI ALICE (ACF FIORENTINA S.R.L.) 
PHILTJENS DAVINA BRIGITTE (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
SANTORO ERIKA (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.) 



 

Seconda Sanzione 
ARNADOTTIR GUDNY (A.C. MILAN SPA) 
KUBASSOVA VLADA (F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
 

Prima Sanzione 

AGARD LAURA SYLVIE (ACF FIORENTINA S.R.L.) 
BRIGNOLI BENEDETTA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
CEDENO VALDERRAMA LINETH ISABEL (U.C. SAMPDORIA SPA) 
GIACINTI VALENTINA (A.S. ROMA SPA) 
GIORDANO MICHELA (U.C. SAMPDORIA SPA) 
JANE REFILOE (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
KONAT KATARZYNA (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
MARTINOVIC MELANIA (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.) 
MONTERUBBIANO VALERIA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
PICCHI MIRIAM (F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
WENNINGER CARINA (A.S. ROMA SPA) 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 

 

Pubblicato in Roma il 18 Ottobre 2022 
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